

## НАСТОЛЬНАЯ ИГРА

# Кладовая ДРАКОНА

РОКИ БОГДАНСКИ И КАРСТЕН ЛАУБЕР

## ДОМАШНИЕ ПРАВИЛА

Это правила дополняющие или изменяющие основные правила игры. Вы можете использовать их по желанию и договорённости со всеми участниками.



### Домашнее правило к карточке с номиналом 4: взять 2 карточки

Если у игрока, которого затронул эффект «взять 2 карточки», нет карт на руках и в резерве остались только закрытые карточки, он может посмотреть одну из них в надежде обнаружить карточку с номиналом 4 или карточку дракона «Заступник», чтобы передать эффект «Взять 2 карточки» дальше. Если подсмотренная карточка не подходит, игрок должен взять положенное количество карточек из стопки неприятностей и продолжить свой ход как обычно.



### Домашнее правило к карточке с номиналом 5: пропустить ход

Игрок, который должен пропустить ход, вместо карточки дракона «Заступник» может выложить одну или несколько карточек «Пропустить ход», чтобы передать эффект следующему игроку. Однако это должно быть сделано быстрее, чем игрок, следующий за пропускающим ход игроком, выложит карточку в свой ход. Если выложено подряд 4 карточки «Пропустить ход», то карточки из области сброса удаляются из игры, а игрок, разыгравший 4-ю карточку «Пропустить ход», должен совершить дополнительный ход.



### Домашнее правило к карточке дракона «Заступник»

Если одновременно выложено несколько карточек «Заступник» (но менее 4), то эффект передаётся игроку, чьё место по направлению хода соответствует количеству выложенных карточек. Игроки, которые находятся между игроком, выложившим карточки «Заступник», и тем игроком, которому передали эффект карточек, должны пропустить ход и не могут никак защититься.

## ПРИМЕР ИГРЫ

В игре принимают участие Денис, Катя, Петя и Стёпа. Катя начинает игру и выкладывает из своей руки карточку с номиналом 2. Петя может выложить карточку злыдни с номиналом 2 или выше, а также любую карточку дракона. Он выбирает карточку с номиналом 3 и заставляет Стёпу выложить карточку с меньшим значением. Стёпа выкладывает карточку с номиналом 1. Денис продолжает карточкой с номиналом 4. Кате придётся взять 2 дополнительные карточки, но она выкладывает ещё 2 карточки с номиналом 4. Так как в области сброса теперь лежат 3 карточки с номиналом 4, Пете нужно взять 6 дополнительных карточек.

Если Петя также разыграет карточку с номиналом 4, получится набор из 4 одинаковых карточек. Все карточки в стопке сброса будут удалены из игры без применения их эффекта, а Петя сделает ещё один ход. К сожалению, у Пети нет номинала 4. Однако он выкладывает карточку дракона «Заступник», передавая эффект добора карточек следующему игроку, – Стёпе.

У него также есть возможность выложить карточку «Заступник», но он выкладывает карточку с номиналом 4. Поскольку 4 карточки с номиналом 4 выложены не подряд, между ними есть карточка дракона, то карточки из области сброса не удаляются из игры. Теперь ход Дениса, и он должен взять 8 дополнительных карт! Он добывает из стопки неприятностей 8 карточек и должен сделать свой ход. Денис выкладывает карточку с номиналом 6.

Катя в свой ход не может выложить никакую карточку дракона, она должна выложить карточку с номиналом 6 или выше. Её план – удалить из игры стопку сброса, выложив карточку дракона «Огнедых», – не сработал из-за эффекта карточки с номиналом 6. Так как у неё нет карточек с номиналом 6 или выше, она забирает всю стопку сброса себе в руку.

Петя доволен: теперь он может выложить любую карточку, поскольку в области сброса карточек нет. У него в руке последняя карточка с номиналом 7, и, поскольку в его резерве есть открытая карточка с номиналом 7, он выкладывает сразу 2 карточки. У Стёпы в руке также есть 2 карточки с номиналом 7, которые он и добавляет в стопку сброса. Теперь в стопке есть 4 одинаковые карточки, выложенные подряд, и стопка сброса удаляется из игры, а Стёпа совершает дополнительный ход. Стёпа выкладывает карточку с номиналом 9. У Дениса нет карточки с номиналом 9, и он использует карточку дракона «Заступник». Катя не может выложить карточку с номиналом 9 на карточку дракона, а большего номинала в игре нет. К счастью, у Кати есть карточка дракона «Огнедых», и она удаляет все карточки из области сброса.

Хотя игра Пети, Стёпы, Кати и Дениса ещё не закончена, но теперь вы точно готовы начать свою игру. Желаем вам весело провести время за игрой «Кладовая дракона»!

